

# БИСЕРТСКИЕ

# ВЕСТИ

№ 27  
(1266)

среда, 13 июля 2022 года  
Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

## Реки и водоёмы Свердловской области станут чище

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев открыл новые очистные сооружения в Верхних Сергах. Они построены по такому же проекту, как и очистные в Бисерти.



В Свердловской области на прошлой неделе с официальным рабочим визитом находился председатель попечительского совета публично-правовой компании «Фонд развития территорий» **Сергей Степашин**. В четверг, 7 июля, при его участии в Верхних Сергах были

запущены в эксплуатацию новые очистные сооружения, построенные по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**. Их появление улучшит качество воды сразу в нескольких населенных пунктах, которые стоят ниже по течению. Новые сергинские очистные, кстати, очень похожи на новые

бисертские очистные, открытые в нашем посёлке летом 2020-го года. Кроме того, аналогичное инфраструктурное сооружение в Бисерти вскоре будет построено ещё и в районе Леспромхоза – работа по реализации этих замыслов идёт в Бисерти активно, а про-

ектная документация находится на финальной стадии подготовки! Тем более внушает оптимизм по поводу открытия новых очистных в Леспромхозе (которых, к слову, в этом районе не было никогда даже в советское время) тот факт, что проект строительства таких инфраструктурных объектов в Свердловской области находится на личном контроле у Евгения Куйвашева!

По возможности, губернатор принимает и личное участие в открытии таких объектов: всего с 2014 года в области уже было построено 13 очистных сооружений – и их строительство продолжается.

Как и в Бисерти, на очистных в Верхних Сергах применена современная технология очистки – она позволяет повысить качество коммунальной услуги и обеспечить экологическое оздоровление бассейна местных рек и водоёмов.

В открытии очистных, кроме губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и председателя попечительского совета публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Сергея Степашина, принял участие и полномочный представитель Президента России в УрФО Владимир Якушев.

**Евгений Куйвашев:**

- Искренне благодарю всех тех, кто приложил руку к реализации этого проекта. Это, конечно, Фонд развития территорий,

**ТЕХОСМОТР**  
ВСЕ ВИДЫ ТРАНСПОРТА  
от мотоцикла до грузовой

**ЕвроСервис**  
п.г.т. Бисерть, ул. 8 Марта, 5Б  
Ежедневно: с 9:00 до 19:00

**+7 965 511-09-94**

министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства России и Сергея Владимовича Степашина лично, он очень чутко относится к таким, казалось бы, в масштабах страны не очень большим проектам. Но для нас, для жителей Урала, жителей маленьких населенных пунктов, это очень серьезное, важное и нужное дело.

И это говорит о том, что те задачи, которые сегодня стоят перед нами: день за днём, шаг за шагом улучшать качество жизни людей, выполнялись, выполняются и будут выполняться.

От всей души говорю всем спасибо, поздравляю всех нас с знаменательным событием, успехов и самого доброго.

Проблема чистоты воды – одна из ключевых для региона: губернатор Евгений Куйвашев будет

(Продолжение на стр. 2)

## «Это наш ветеран»: к столетию Сергея Арефьевича Мальцева

Весной 2021 года, в разгар пандемических страстей и ограничений – когда всё было на дистанте, ограничено и закрыто: когда буквально все праздники, мероприятия и встречи были под запретом – подготовка ко Дню Победы оказалась под угрозой. Однако наш воспитатель старшей группы детского сада «Рябинка» - Марина Анатольевна Васёва - предложила элегантный выход из сложившейся ситуации.

Её идея позволила и антиковидных ограничений не нарушить, и ко Дню Победы отлично подготовиться, и детей сплотить, и взрослых привлечь к патриотическому воспитанию.

А идея была простая, и как бывает с простыми идеями – изобретательная и изящная: к юбилейной годовщине празднования Великой Победы подготовить руками детей подарки для нашего ветерана Отечественной войны - **Сергея Арефьевича Мальцева**.

Дети и родители отнеслись к поставленной задаче очень серьезно, закипела дружная и ответственная работа:

- кто-то рисовал поздравительные открытки;
- кто-то учил наизусть стихи;
- кто-то готовил песни на военно-патриотическую тематику.

Затем это всё было красиво

оформлено в поздравительный видеоролик, который накануне праздника посредством интернета был отправлен адресату.

А рисунки, вместе с букетом праздничных гвоздик, были с любовью переданы через родственников Сергею Арефьевичу. С тех самых пор и завязалась душевная виртуальная дружба между воспитанниками «Рябинки» и Сергеем Арефьевичем.

Детскосадиные годы пролетели очень быстро – и вот уже школа распахнула свои двери для наших детей, а немалая часть детей из добрых рук Марины Анатольевны с любовью была передана в надёжные руки учителю начальных классов Бисертской средней школы №2 Валентине Сергеевне Семковой. Вместе с детьми Валентина Сергеевна, как опытный и грамотный педагог, не только переняла эту традицию,



но сохранила её и приумножила: наши дети продолжают с удовольствием готовить свои работы для ветерана к Новому году, Дню защитника Отечества, и, конечно же, ко Дню Победы!

Хочется, кстати, заметить – что и Сергей Арефьевич ждёт работ от маленьких художников: хранит их на своём рабочем столе. А в ответ на подаренные рисунки, в Новогодние праздники с помощью родственников Сергей Арефьевич передал сладкие подарки для

детей нашего 1 «А» класса. А в мае этого года дети получили ещё и видео-сообщение с поздравлениями от ветерана.

Очень жаль, что в силу возраста и здоровья Сергея Арефьевича, а так же с опасностью всеми известного вируса, мы не можем организовать встречу детей и ветерана.

Но, самое главное, что наши дети знают, что такое подвиг солдата, что значит День Победы, и что у нас в посёлке живёт человек, который вместе со всей страной встал на защиту нашей Родины в те далёкие годы и помог одержать победу над врагом.

Весной, проходя мимо поздравительного баннера с портретом Сергея Арефьевича, дети каждый раз останавливались и с уважением говорили: «**Это наш Ветеран!**»

Очень хочется поблагодарить всех, кто причастен к этой маленькой, но очень нужной традиции: Марину Анатольевну Васёву – воспитателя детского сада «Рябинка», Валентину Сергеевну Семкову – классного руководителя теперь уже 2 «А» класса школы №2, и Любовь Михайловну Смирнову – воспитателя группы

продлённого дня Бисертской средней школы №2. Отдельно хочется поблагодарить Любовь Леонидовну Мальцеву за её великодушные, доброту и помощь.

А самое главное – поблагодарить детей и родителей за их отзывчивость и участие в общем деле. Спасибо, что и дальше позволяют быть причастными к этому доброму делу!

Хочется ещё заметить, что среди родителей есть ученики Сергея Арефьевича, ведь в прошлом он преподавал уроки художественного мастерства детям.

15 июля Сергей Арефьевич будет отмечать свой юбилей – да не просто юбилей, а **столетие!** Поэтому всем нашим дружным коллективом детей, родителей и педагогов поздравляем его с этой датой! От всей души желаем Сергею Арефьевичу крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрого настроения, оптимизма! Пусть радость дарит каждое мгновение, чтоб жизнь всегда счастливою была! Пусть наша, хоть и виртуальная дружба сохраняется на долгие-долгие годы.

**О.В. КОКОТОВА.**

## Реки и водоёмы Свердловской области станут чище



(Окончание. Начало на стр. 1)

и дальше держать на личном контроле вопрос качества воды в Свердловской области.

Например, благодаря этому удалось добиться выделения федеральных денег на очищение Черноистинского пруда в Нижнем Тагиле, что спасло город от надвигающейся экологической катастрофы. Работы по очищению пруда уже начались.

Также губернатор дал поручение каждый год сдавать очистные сооружения в 2-3 территориях.

**Сергей Степашин:**

- Глава государства ещё в прошлом году принял решение о том, что нужно заниматься модерни-

зацией жилищно-коммунального хозяйства. Большая часть сетей у нас в стране устарела, она ещё с советских времен.

Это огромная проблема и не только для Урала, но и для всей России.

И я рад, что здесь, в небольшом населенном пункте, построено современное предприятие, чтобы люди жили в хороших условиях, чтобы люди могли себя почувствовать в 21-м веке, в современной стране.

Жителей я хочу поздравить с тем, что вы будете жить не только в красивом, замечательном месте, но по-настоящему чистом.

**Евгений Куйвашев:**

- Два года назад Нижнесергинский район серьезно пострадал из-за сильного паводка. Я лично был на месте, мы приняли решение помочь району после потопа.

Необходимость модернизации системы водоочистки в Верхних Сергах назрела давно: советские сети сильно износились и перестали справляться с нагрузкой. Мы смогли построить эти очист-

ные благодаря финансированию федерального «Фонда развития территории», за что область выражает огромную благодарность. Мы продолжим сотрудничество и реализуем еще не один подобный проект в Свердловской области.

Чистые реки и водоемы для промышленного Урала - это очень важно. Поэтому я дал поручение каждый год сдавать по несколько подобных объектов.

**СПРАВКА:** На новых бисертских и сергинских очистных сооружениях применена технология очистки на основе биореактора, которая совмещает традиционную биологическую и очистку стоков через специальные мембраны. При этом удаляются все примеси и вредные вещества. Теперь бытовые и промышленные стоки соответствуют всем санитарным и природоохранным требованиям.



### ● Лента позитивных новостей

## Жизнь на пять – пять



Людей неинтересных в мире нет. Их судьбы, как история планет. У каждой всё особое, своё. И нет планет, похожих на неё.

Справедливые слова! В самом деле, каждый человек, его душа – это целая планета или, по крайней мере, огромный дворец. Такие люди эту планету, этот дворец, обживают, наслаждаются им. Они не подобны бедному папе Карло, а живут и знают, что в их доме существует своя волшебная дверца в прекрасный мир любви, гармонии, наслаждения.

Действительно, самые счастливые не те, у кого всё есть - а те, кто всегда живёт в предчувствии радости. Это люди, способные на глубокое чувство, искреннее и нежное – любовь.

Татьяна и Андрей Максимовы выросли на Урале, в небольшом

посёлке Бисерт среди лесов, низкого густого неба, дурманящего запаха черемух по берегам заводов, полям с душистой земляничкой, где у жизни закон – «красота в малом». Здесь можно быть счастливым только с открытым сердцем.

Учились наши герои вместе с 4-го класса в школе №2, где классным руководителем был мудрый и прекрасный педагог В.С. Обожина. Школьные годы в то время были «чудесными, с дружбой, с книгами, с песнями». И, конечно же, с юношеской любовью, светлой и нежной, в основе которой лежит мечта о взаимопонимании, вера в глубину и чистоту первого чувства.

В конце 8-го класса Татьяна заставила сердце Андрея биться чаще, чем обычно: ее голос и смех зазвучал с особой струной,

превращая таблицу умножения в стихи. У юной Татьяны «в сердце дума зародилась, дума о большой и чистой любви». «Пора пришла - она влюбилась».

Настоящая любовь делает человека великим. Это, действительно, Божий дар, сродни творческому вдохновению, ниспосланному провидением. Именно такая любовь сделала Татьяну и Андрея счастливыми. Артистичный, активный, умный, спортивный Андрей прикипел к Татьяне, которая подкупила юношу искренностью, правдивостью, бесстрашием. Семь лет дружили молодые. Робость преодолена, ревность исчезла; осталось одно великое светлое чувство – чудесная любовь. После школы Татьяна поступила в пединститут, Андрей – в сельскохозяйственный.

В октябре 1988 года сыграли свадьбу. «Жизнь, как и река, - с истоком и устьем. У каждого – своя река. У одного – извилистая, петлистая; у другого – бурливая, клокочущая, которая встречается с другой рекой и начинается спокойное движение вперед».

15 лет жили молодые вместе с Петром Павловичем, папой Татьяны. В трудное время перестройки в квартире не стало ни воды, ни тепла. Пришлось жить в одной комнате, отапливаемой печкой, сложенной Андреем.

Андрей и Татьяна не боялись трудностей: держали по 2-3 коровы, делали сыр, масло, творог. Андрей говорит, что Татьяна и сейчас может одержать победу в конкурсе по ручной дойке коров. С большой теплотой говорят герои о Петре Павловиче, которому в этом году исполнилось 87 лет.

Именно он стал примером для Андрея в выборе профессии агро-

нома. Татьяна Петровна с 1991 года преподаёт физику в школе №2, а Андрей Владимирович – глава Крестьянского фермерского хозяйства.

В 1989 году родилась Настенька, в 1991 году – Алевтина, в 1998 году – Анечка.

«Дитяtko, что тесто – как замесил, так и выросло». И выросли девочки на славу. Три умницы, три красавицы. У Насти – Серебряная медаль, у Али и Ани – Золотая. Старшая Настя училась в УрГПУ на факультете «Педагогики и психологии», за период обучения никогда не было четверок, как итог – Красный диплом. Была победителем Всероссийской Олимпиады по психологии, получала повышенную стипендию. «Приглашали меня в науку - говорит Настя. – Но я практик. Моя работа приносит удовольствие, это мое призвание». Интересно, что супруг Анастасии – одноклассник, Макаров Александр. У них подрастает доченька Валерия. Работает Настя руководителем отдела персонала ООО «Инициатива» в городе Екатеринбурге.

Алевтина, вторая дочь Максимовых, обучаясь в начальных классах (первый учитель – Л.С.Луткова, профессионал своего дела) получала оценку 6! Именно так оценивала знания девочки Людмила Степановна. Аля училась отлично и в музыкальной школе.

Девушка поступила в УрФУ и за все время обучения являлась стипендиатом повышенной стипендии за успехи в науке, а во время учебы в аспирантуре была удостоена стипендии Президента и Правительства Российской Федерации.

В 2019 году защитила кандидатскую диссертацию с присуж-

дением ученой степени кандидата физико-математических наук. В 2020 году награждена Почетной грамотой ректора УрФУ за высокие достижения в научной деятельности.

В 2021 году награждена премией Губернатора Свердловской области для молодых ученых. Имеет 102 публикации, в том числе 33 статьи в высокорейтинговых зарубежных научных журналах. Работает в институте геологии и геохимии им. ак. А.Н. Заварицкого Уральского отделения РАН. Удивительно, но замужем Алевтина за однокурсником, они воспитывают дочь Сонечку и сына Льва.

Анна – гиперактивный ребенок Татьяны и Андрея. Но и эта девочка не подвела. Золотая медаль! Поступила в УрФУ, всегда была в первых рядах, принимала активное участие в конкурсах, училась на повышенную стипендию. Красный диплом, да еще не один! Магистратура – с отличием. Вот и осуществилась мечта бабушки – только учеба.

Татьяна Петровна и Андрей Владимирович вместе 33 года. Дочери так говорят о своих родителях: «Родительская любовь оберегала и сохраняла нас, когда мы были беззащитны и беспомощны. Эта любовь закалила нас. Спасибо Родителям за поддержку, терпение, тепло и комфорт».

Жизнь человека и есть подвиг, не отмеченный какими-либо внешними отличиями: наградой, почестями, славой и властью... Только любовью держится все прекрасное в нашей жизни. Без любви мы бы просто исчезли с лица земли.

Низкий поклон Вам, Татьяна Петровна и Андрей Владимирович, за Вашу прекрасную семью!

**НАТАЛЬЯ ХОРОБРЫХ.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую  
**ЕЛЕНУ ИВАНОВНУ  
ТРИФОНОВУ**  
с юбилеем!

Пусть дарит жизнь тепло и свет,  
Надежду и везение!  
Желаем счастья, долгих лет,  
Удач и вдохновения!

Совет ветеранов завода  
«Уралсельмаш».

Уважаемую  
**АННУ АЛЕКСАНДРОВНУ  
ТРОШИНУ**  
с юбилеем!

Желаем удач и побед - от души,  
Улыбок - и в дождь, и

в ненастье,  
Чтоб дни и ночи были хороши,  
Чтоб ощущались доброта  
и счастье!

Совет ветеранов ЛПХ.

Уважаемых  
**ЛЮДМИЛУ БОРИСОВНУ  
МАРЧЕНКОВУ,  
НАТАЛЬЮ ПЕТРОВНУ  
ВОЗЖАЕВУ**  
с днём рождения!

Желаю добра, здоровья, веселья,  
Больше радостей, меньше печали,  
Чтобы победы вдохновляли,  
Здоровье крепким было  
И счастье судьба приносит!

**М.А. БАСКАКОВА.**

Уважаемых  
**ЛЮДМИЛУ БОРИСОВНУ  
МАРЧЕНКОВУ,  
НАТАЛЬЮ ПЕТРОВНУ  
ВОЗЖАЕВУ**  
с днём рождения!

Желаем счастливых дней,  
Среди ярких солнечных аллей!  
Дней таких, чтобы хотелось жить,  
Помнить лучшее, а прочее - забыть.

**Хор «Русская песня».**

(Окончание. Начало на стр. 8)

**установка оборудования на скважины, отопление, ремонт печек; чистка, установка, ремонт водонагревателей; электромонтаж, любой; установка приборов учёта; работа по сантехнике; установка стир. маш.; строительство и др., консультация бесплатно.** Т. 8-950-653-24-08.

**дубликаты ключей всех видов.** Обр. ул. Лесная, 39, т. 8-952-133-00-81.

**грузоперевозки «Соболь»-тент (посёлок, межгород); попутный груз ЕКБ-Бисерть.** Т. 8-902-870-51-93.

## Прокуратура разъясняет

В прокуратуре Нижнесергинского района ведётся ежедневный личный приём граждан по вопросам социальной газификации индивидуальных жилых домов на территории Нижнесергинского района.

В случае если возникли вопросы или проблемы при подключении индивидуальных жилых домов к системе газоснабжения, в том числе с заявлениями, граждане могут обращаться в прокуратуру района, расположенную по адресу: г. Нижние Серги, ул. Титова, д. 81 и по телефонам: 8(34398)2-17-30, 2-14-29.

**ПРОДАЁТСЯ  
ДРЕВЕСНЫЙ  
УГОЛЬ  
ФАСОВКА 5 кг.  
Производство  
пгт. Бисерть  
+7-922-121-62-58**

**мастер:** малярные, штукатурные работы, выравнивание стен, полов и потолков, оклейка обоев, укладка плитки и напольного покрытия. Т. 8-912-634-23-83.

**сделаю косметический ремонт, влажную уборку, вымою окна; любая мужская работа.** Т. 8-950-651-70-99.

**прокалываю уши пистолетом.** Т. 8-950-203-07-92.

**предлагаю услуги депиляции тела (женская и мужская), любую интересующую вас зону, звоните, спрашивайте, записывайтесь.** Т. 8-953-039-33-02.

## СДАЮ

**в аренду детские весы для новорождённых:** месяц - 500р., 2

недели - 300р., 1 неделя - 200р., залог - 1000р. Т. 8-902-874-02-12.

## РАБОТА

**приглашаем на работу в магазин «Верный» работников торгового зала, продавцов-кассиров,** з/п 25500-31000 до вычета налогов, официальное трудоустройство, график работы: 2/2, 5/2, опыт работы не обязателен, есть обучение, карьерный рост от продавца до директора магазина. Т. 8-912-277-98-99.

**требуется продавец.** Т. 8-950-190-14-12.

**требуется пекарь, помощник пекаря,** опыт приветствуется. Т. 8-904-546-97-38.

Администрация Бисертского городского округа сообщает о размещении на официальном сайте администрации Бисертского городского округа приказа Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области № 2741 от 28.06.2022 г. и извещения о проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, в 2023 году, а также о приёме государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» документов, содержащих сведения о характеристиках объектов недвижимости.

**Администрация Бисертского городского округа.**

## Включение системы оповещения

В следующую среду, 20 июля, в Бисертском городском округе состоится комплексная проверка готовности системы оповещения населения – в связи с ней будет производиться запуск электросирен и громкоговорителей. Просьба отнестись с пониманием и сохранять спокойствие.

**Администрация Бисертского городского округа.**

В муниципальное казённое учреждение «Управление городского хозяйства» на сезонные работы **ТРЕБУЮТСЯ СЕЗОННЫЕ РАБОЧИЕ** (косильщики травы) на летний период.

По вопросам трудоустройства обращаться к заместителю начальника учреждения А.Г. Пылаеву: ул. Октябрьская, д. 7, 1 подъезд. Телефон 8(34398)6-22-77.

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности ПСХК «Западный» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счет земельных долей. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:16:0000000:7. Адрес (местонахождение): Россия, Свердловская область, Нижнесергинский район, ПСХК «Западный». Заказчик работ: Янбекова Светлана Ильинична, адрес: Свердловская область, Нижнесергинский район, с. Старобухарово, ул. Октябрьская, д. 14, тел.: 89521372723. Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Таракановым Виталием Александровичем. Почтовый адрес: 623091, Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18. Адрес электронной почты: zemkadastr@mail.ru Контактный телефон: 89043857776.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, с. Старобухарово, ул. Октябрьская, д. 14, тел.: 89521372723; Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18, тел. 8-9043857776.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18, тел.:8-9043857776.

В материале «Дума Бисертского городского округа объявляет о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Бисертского городского округа» (газета «Бисертские вести» № 26 (1265) от 6 июля 2022 года) была допущена опечатка: Вместо: «от 04.07.2022 № 26» следует читать «от 04.07.2022 № 41»

## В ОеП № 14 (дислокация пгт. Бисерть) требуются:

• **Инспектор по контролю за исполнением поручений (вольнорабочий).** Требования: знание ПК, ответственность, среднее общее образование.

• **Участковый уполномоченный полиции.** Требования: образование средне-специальное (гуманитарное) или высшее.

• **Инспектор по делам несовершеннолетних.** Требования: образование средне-специальное (гуманитарное) или высшее.

Заработная плата зависит от занимаемой должности.

За более подробной информацией о порядке оформления необходимо обратиться в отдел полиции по адресу: г. Нижние Серги, ул. Титова, д. 90, кабинет № 44 (отдел кадров). Телефон: 8(34398)2-11-68.

## Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Уральский горнозаводской колледж имени Демидовых»

### Бисертский филиал



Объявляет набор студентов на базе среднего общего образования (11 классов без вступительных испытаний).

**По специальностям:** за счет средств федерального бюджета (бесплатно)  
- ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ, срок обучения 3 года 10 месяцев.  
На коммерческой основе (45000 руб. в год)

- ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ  
квалификация: бухгалтер, срок обучения 2 года 10 месяцев.  
- ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ  
квалификация: юрист, срок обучения 2 года 10 месяцев.

### Прием документов:

623051, пгт. Бисерть, Нижнесергинский район,  
ул. Чапаева, 7 (здание средней школы №2),  
телефон **+79089033283**,  
электронный адрес: **bisfilial@yandex.ru**

**Абитуриентам предоставить в приемную комиссию следующие документы:**

- паспорт (копия)
  - СНИЛС (копия)
  - аттестат (диплом) – оригинал
  - фотография 3×4 (3 штуки).
- Возможен перевод обучающихся из других образовательных организаций.

## Официально

Администрация Бисертского городского округа  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ** 04.07.2022 г. № **189** пгт. Бисерть

**«Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения, сложившейся в границах Бисертского городского округа на III квартал 2022 года»**

Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 года № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в соответствии с Законами Свердловской области от 22.07.2005 года № 96-ОЗ «О признании граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории Свердловской области», Постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 года № 1296-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», Приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 27 ноября 2015 года № 470-П (в ред. от 23.05.2016 № 331-П) «Об утверждении методических рекомендаций для органов местного самоуправления муниципальных образований,

расположенных на территории Свердловской области, по определению средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилых помещений для обеспечения жильем отдельных категорий граждан», Постановлением администрации Бисертского городского округа от 20.04.2016 года № 135 (в ред. от 25.06.2016 № 199) «Об утверждении Порядка определения средней рыночной стоимости одного квадратного метра жилого помещения, сложившейся на территории Бисертского городского округа», руководствуясь статьей 26 Устава Бисертского городского округа, администрация Бисертского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить среднюю рыночную стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения, сложившейся в границах Бисертского городского округа на III квартал 2022 года:

1) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на первичном рынке жилья и строительства жилья на территории Бисертского городского округа в размере 51 186 (пятьдесят одна тысяча сто восемьдесят

шесть) рублей;

2) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на вторичном рынке жилья на территории Бисертского городского округа в размере 20 470 (двадцать тысяч четыреста семьдесят) рублей;

3) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения в размере 41 661 (сорок одна тысяча шестьсот шестьдесят один) рубль;

4) Средняя рыночная стоимость, применяемая для определения имущественного положения граждан, являющихся членами семьи, в целях признания их малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений на территории Бисертского городского округа, в размере 41 661 (сорок одна тысяча шестьсот шестьдесят один) рубль.  
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Бисертские вести» и разместить на официальном сайте администрации Бисертского городского округа.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.**

## Итоги ИННОПРОМ-2022:

### более 50 соглашений подписано на стенде Свердловской области



#### МИХАИЛ МИШУСТИН ВЫСОКО ОЦЕНИЛ УСИЛИЯ ЕВГЕНИЯ КУЙВАШЕВА ПО РАЗВИТИЮ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

После посещения ИННОПРОМА-2022 председатель правительства Российской Федерации сказал Евгению Куйвашеву: - Евгений Владимирович, спасибо.

Регион развивается.

Очень высокая промышленная кооперация, промышленность развивается во всех направлениях.

Будем поддерживать все основные проекты Свердловской области».



#### СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СТАНЕТ ЦЕНТРОМ СТУДЕНЧЕСТВА

Проект мирового уровня «Кампус» будет построен уже в следующем году.

Он станет центром для региональной программы поддержки студентов.

В рамках программы «Кампус» студентам уральских вузов будут предоставляться различные виды поддержки, что качественно изменит весь облик высшего образования на Урале и сделает процесс получения образования принципиально иным.

В зоне презентаций стенда Свердловской области в ходе выставки ИННОПРОМ-2022 с 4 по 7 июля было подписано 54 соглашения, направленных на развитие Среднего Урала.

Ранее сообщалось о восьми соглашениях, подписанных на полях международной выставки губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. В их числе: соглашение с губернатором Челябинской области Алексеем Текслером, направленное на повышение транспортной доступности между регионами; соглашение о создании маршрута городской электрички между железнодорожной станцией «Екатеринбург-Сортировочный» и остановочным пунктом «Аэропорт Кольцово» с тремя промежуточными остановочными пунктами – «Студенческая», «ЭКСПО», «Сима-ленд»; соглашение с ЕВРАЗ о выделении более 4 миллиардов рублей на социальные нужды Нижнего Тагила; соглашение с «СКБ Контур» о поддержке интеллектуально одаренных школьников региона и другие.

#### Евгений Куйвашев:

- Нашей области всегда есть, чем похвастаться. Мы представили интересные технологии. Но главным образом, мы создали научно-образовательный центр мирового уровня. И большинство разработок, представленных здесь на стенде Свердловской области – это участники НОЦа. Мы представляем все наши возможности, все инструменты поддержки, которые мы оказываем компаниям, в том числе молодым предпринимателям, которые решают заниматься промышленностью и производством.

Также Свердловская область подписала ряд соглашений, направленных на технологические преобразования с помощью IT-проектов. В частности, заместитель губернатора Дмитрий Ионин и руководитель представительства «СофтЛайн Трейд» в Екатеринбурге Роман Любар договорились о совместной работе по развитию сервисов и инфраструктуры для бизнеса.

«Мы видим, как важна цифровая составляющая на этом ИННОПРОМе, и для экономики региона, и страны. Нам очень важно, чтобы в Свердловской области «приземлялись» все крупнейшие IT-компании. Задача, поставленная губернатором Свердловской области – развивать коллаборации между IT-компаниями, развивать IT-сектор», – сказал Дмитрий Ионин.

В рамках ИННОПРОМа также

большое внимание было уделено развитию туризма. Так, директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Эльмира Туканова с первым заместителем министра культуры Узбекистана Баходиром Ахмедовым наметили план развития туристического направления Екатеринбург-Ташкент. Кроме того, подписано соглашение о сотрудничестве по развитию туристской инфраструктуры со «Сбером».

«Очень важное соглашение, которое позволяет нам системно подходить к развитию туристической отрасли. Мы обсуждаем ряд проектов, которые позволяют увеличить туристический поток в Свердловскую область, развивать внутренний туризм. У нас есть продукты, которые позволяют анализировать как поток, так и потребности людей, которые приезжают в Свердловскую область», – сказал управляющий Свердловского отделения Сбербанка Владислав Шиленко.

На ИННОПРОМе подтверждены намерения о развитии креативных кластеров в муниципалитетах, Минпромнауки региона подписал ряд соглашений с вузами для будущей подготовки специалистов.

Также участники выставки ИННОПРОМ актуализировали ранее достигнутые договоренности. Корпорация развития Среднего Урала и председатель Российско-Турецкого Торгового дома (ROST), соглашение с которым было подписано в 2019 году, договорились о проведении перекрестных деловых бизнес-миссий для поиска товаров и прямых производителей, а также для продвижения компаний и продукции на рынках Турции и России.

«В 2019 году совместно с ROST мы организовали деловую делегацию с представителями малого и среднего бизнеса Свердловской области. В результате предприятия региона договорились о поставках продукции лесопромышленного и агропромышленного комплекса в Турецкую Республику. С турецкими партнерами будем прорабатывать проведение совместных мероприятий на базе Екатеринбург-ЭКСПО уже в следующем году», – рассказал временно исполняющий обязанности генерального директора КРСУ Игорь Визгин.

Отметим, что на стенде Свердловской области также проведено более 60 переговоров, прошли 54 публичных мероприятия.

По предварительной оценке

организаторов ИННОПРОМа, всего выставку посетили более 43 тысяч человек, работали свыше 500 компаний. По словам директора деловой программы ИННОПРОМа Антона Атрашкина, выставка сохранила статус крупной международной площадки.

«99% участников приезжают сюда, чтобы уехать с контрактами. В этом году нам удалось максимизировать делегации из Центральной Азии, Юго-Восточной Азии, из стран Арабского мира. Это именно те страны, куда мы продаем. Международное направление – мы его не потеряли. Согласно данным нашей системы регистрации, в первый день ИННОПРОМа было 30 стран, сейчас уже 50», – сказал директор деловой программы выставки Антон Атрашкин.

В числе удачных нововведений ИННОПРОМа он назвал организацию площадки для общения крупного и малого бизнеса – форум производителей компонентов, а также создание зоны, где торгпреды РФ консультировали по вопросам ведения бизнеса в других странах.

#### СПРАВКА:

ИННОПРОМ – международная промышленная выставка, которая проводится в Екатеринбурге ежегодно с 2010 года.

Это главная индустриальная, торговая и экспортная площадка в России. Выступая одним из ключевых полигонов Министерства промышленности и торговли РФ, ИННОПРОМ служит площадкой, где закладываются основы промышленной политики.

Около 80% посетителей выставки – профессиональные покупатели из разных стран мира, специалисты с промышленных предприятий, принимающие решения о внедрении на производстве новой продукции и технологий.

Организация выставки с учетом приоритетных мировых направлений развития промышленности и технологий, а также приоритетов, закрепленных в российских программах промышленного и технологического развития:

- создание площадки для международного взаимодействия;
- выстраивание повестки мероприятия на основании интересов и экспертного мнения представителей отрасли;
- организация на площадке специализированных мероприятий по наиболее актуальным темам;
- приглашение к участию наиболее актуальных авторитетных представителей экспертного сообщества.



#### АВТОБАН СОЕДИНИТ ЕКАТЕРИНБУРГ С МОСКВОЙ И ТЮМЕНЬЮ

Четырехполосная дорога, которая свяжет главные города регионов УрФО – Екатеринбург, Челябинск, Тюмень – с Москвой.

Автобан появится уже осенью 2022 года и будет обладать целым рядом признаков транспортной артерии нового поколения.

Он, например, будет четырехполосным на всём протяжении – а в особо оживлённых местах и вовсе будет расширен до шести полос.



#### НА УРАЛЕ БУДУТ ПРОИЗВОДИТЬ САМОЛЁТЫ

Уральский завод гражданской авиации готовится к серийному производству самолётов «Байкал».

В 2022 году уже состоялся первый полёт.

«Байкал» – Российский лёгкий многоцелевой турбовинтовой однодвигательный самолёт, призванный заменить Ан-2.

## Москва перечислит Уралу ещё два миллиарда рублей на расселение ветхих домов

**Евгений Куйвашев добился выделения дополнительных средств на улучшение жилищных условий уральцев**

*Генеральный директор «Фонда развития территорий» Константин Цицин передал Свердловской области платежное поручение на 2,1 миллиарда рублей на опережающее финансирование программы расселения аварийного жилья в регионе. Об этом 7 июля сообщил губернатор Евгений Куйвашев по итогам совещания, посвященного реализации программы в регионе.*

Благодаря ускоренному финансированию до конца 2023 года дополнительно три тысячи человек, живущих в аварийных домах, смогут переехать в новое комфортное и благоустроенное жильё. Всего до конца 2023 года на реализацию мероприятий Региональной программы с учетом дополнительных средств фонда планируется направить 6,5 миллиарда рублей.

### **Евгений Куйвашев:**

- Что касается переселения из аварийного жилья, то мы уже выполнили почти 40% от объёмов всей программы. Сегодня Константин Георгиевич передал нам платежное поручение на 2 миллиарда рублей. Все задачи по расселению аварийных домов, признанных таковыми до 2017 года, мы выполним в срок и в полном объеме. Когда был перерыв в действии программы, мы не останавливались, а продолжали расселять аварийное жилье за счёт средств областного бюджета и тем самым продвинулись в выполнении программы далеко вперёд. Но Свердловская область готова ещё сильнее ускорить выполнение программы, чтобы жители домов, признанных аварийными после января 2017 года, смогли как можно быстрее получить новое жильё.

Председатель попечительского совета «Фонда развития территорий» Сергей Степашин заверил, что у фонда есть соответствующие бюджетные ресурсы – а Свердловская область демонстрирует все необходимые показатели, чтобы получить дополнительное финансирование.

### **Сергей Степашин:**

- Федеральные деньги приходят в Свердловскую область, несмотря на временные сложности и западные санкции. На такие важные цели, как расселение аварийного жилья деньги выделяются – и никаких проблем здесь нет, несмотря на все санкции.

Несмотря на кризисную ситуацию в мире, жизнь и в России вообще, и в Свердловской области в частности, будет улучшаться!

Программа по расселению аварийного жилья, признанного таковым до 2017 года, действует в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» с 2019 года.

В Свердловской области за неполные четыре года работы программы из аварийного

жилья переселено 12,6 тысячи человек. Расселены аварийные дома общей площадью 136 тысяч квадратных метров. Кроме того, до конца 2022 года в рамках программы планируется расселить людей из домов общей площадью еще 30 тысяч квадратных метров, в результате 1800 человек в более чем 20 муниципалитетах получат возможность переехать в современные и безопасные дома.

Сегодня в Свердловской области для переселенцев строится 11 многоквартирных домов.

### **Сергей Степашин:**

- Евгений Куйвашев постоянно ищет новые способы окончательно разобраться с проблемой ветхого жилья в регионе. От Свердловской области поданы сразу 8 заявок в Фонд развития территорий на 7 миллиардов рублей. В Правительстве РФ готовы поддержать эти инициативы.

По действующей программе до 1 января 2025 года мы должны расселить 560 тысяч человек в стране. На это деньги выделены и проблем с этим нет, несмотря на санкции. Из жилья, признанного аварийным после января 2017 года нам нужно переселить еще миллион человек. Это почти в два раза больше. Это большая бюджетная нагрузка. В Свердловской области – это примерно 20 тысяч человек, столько же, сколько в действующей программе. Решение о том, что люди будут расселяться из аварийного жилья принято. Об этом однозначно высказался Президент Владимир Путин. Программа переселения из аварийного жилья – это его личная инициатива. Вопрос в том, какие формы переселения будут реализовываться.

На федеральном уровне видят, как оперативно Свердловская область включается в различные программы финансирования и проекты господдержки. Например, в Свердловской области результаты по замене старых лифтов лучше, чем даже в Москве и Санкт-Петербурге, а по расселению аварийного и ветхого жилья Свердловская область работает с серьёзным опережением графика. Федеральные власти готовы и дальше поддерживать и выделять деньги на решение данной проблемы, потому что доверяют Евгению Куйвашеву и видят результаты его работы.

За счет денег, которые Фонд



развития территорий выделит региону, до конца 2023 года будет расселено 3000 человек, проживающих в аварийном жилищном фонде общей площадью 52,0 тыс. кв. метров.

С 2019 года новые квартиры уже получили 8 тысяч человек, которые жили в старых домах. Это почти 40% от всего жилого фонда, который нужно расселить до 2025 года. На сегодняшний день расселено 136 тысяч квадратных метров. До конца 2025 года – а, судя по ударным темпам, и раньше – новоселье справят еще 20,5 тыс. свердловчан.

Евгений Куйвашев активно решает проблемы и в других сферах ЖКХ. Например, губернатор добился того, чтобы Фонд национального благосостояния выделил заем на 600 млн рублей на ремонт объектов теплоснабжения в городах области. При нём Свердловская область стала одним из первых регионов, которые получили поддержку Москвы на замену лифтов – заменено 3,5 тысячи лифтов. По замене лифтов – наш регион первый во всей России! Также за последние 5 лет отремонтировано свыше 6 тысяч многоквартирных домов – условия проживания улучшили 268 тысяч семей.

## Бисерт в федеральной программе

Аналогичная ситуация и в Бисертском городском округе – за последние несколько лет в Бисерти уже построено и сдано в эксплуатацию полдюжины новых домов! А десятки семей вместо аварийных квартир получили новое благоустроенное и комфортное жильё!

С момента сдачи последнего на данный момент такого дома не прошло и года – новый дом на улице Октябрьской был построен на месте многолетнего долгостроя, который никак не могли довести до ума более тридцати лет. Новый же дом построили и сдали менее чем за год – счастливые новосёлы получили ключи от новых квартир перед самым Новым годом, так что праздничное настроение было обеспечено!

Вот каким эмоциями тогда делились обладатели новых комфортных квадратных метров.

### **Любовь Креницына:**

- Какая радость была видеть, как быстро возводится наш новый дом: первый этаж, второй, и уже пятый – стремительно возвели! А потом смотришь: уже окна вставляют, уже детскую площадку делают! В итоге, не прошло и года с начала строительства – и нам уже сообщают, что можно заезжать в свою новую, тёплую, благоустроенную квартиру: всё есть, всё работает – отопление, пластиковые окна, вся сантехника, ремонт сделан, даже водонагреватели и электрические плиты при заселении уже были установлены.

Дома тепло – хожу босиком и не мерзну, даже когда на улице морозы стоят.

Батареи с терморегуляторами – можно самому ставить температуру комфортную, если вдруг слишком жарко станет. («Бисертские вести» № 3 от 26 января 2022 года)

### **Галина Рахова:**

- Когда сказали, что будут переселять, я думала «Какую дадут квартиру, такая и ладно». А оказалось, что даже по площади она почти один в один такая же!

Пока от нового жилья только положительные эмоции! Всё хорошо! Квартиры очень тёплые, благоустроенные – даже ремонт уже сделан был: обои поклеены, на полу линолеум хороший, натяжные потолки, водонагреватели установлены.

Даже плиты с духовкой есть! Всё для жизни предусмотрено – заезжай, живи и радуйся! За всё это огромное спасибо хочется сказать всем: губернатору Евгению Куйвашеву и правительству – за то, что есть такой хороший закон о расселении аварийных домов; Администрации Бисерти и лично Валентине Суровцевой – за то, что Бисерт участвует в такой программе; строителям спасибо – что строили на совесть, и всё построили очень быстро и комфортно. («Бисертские вести» № 3 от 26 января 2022 года)

### **Надежда Вотинова:**

- Вообще, даже удивительно – как всё быстро произошло: всего каких-то несколько лет прошло с того момента как мы узнали о программе переселения – и до самого переезда в новую квартиру.

А как вспомнишь, про условия жизни – ведь годами мы все, и пожилые люди в том числе, сами воду носили, сами печи топили. А в новом доме все коммунальные удобства в наличии: топить не надо, горячая вода всегда под рукой, ремонт к нашему новоселью строители уже сделали.

Топят так, что иногда даже батареи убавляю – кстати отдельно спасибо, что вот такую возможность предусмотрели. Очень удобно!

Всё, буквально всё, для удобной жизни предусмотрено! Огромное спасибо строителям за их качественную работу! Главе Бисертского городского округа – за заботу о людях. («Бисертские вести» № 3 от 26 января 2022 года).



ПОНЕДЕЛЬНИК

18 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 09.20 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ К

06.30 Х/ф «Суета сует»
08.00 19.15 Забытое ремесло
08.15 Легенды мирового кино

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

Профилактика
13.00 14.35 16.55 18.55 21.00 05.00 Новости

ВТОРНИК

19 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 09.20 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ К

06.30 Пешком...
07.00 Другие Романовы
07.30 01.05 Лунные скитальцы

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.30 Утро 16+

МАТЧ ТВ

08.00 11.10 14.35 16.55 18.55 20.50 23.55 05.00 Новости
08.05 00.00 Все на Матч!

СРЕДА

20 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 09.20 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ К

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.30 Утро 16+

15.00 17.00 Т/с «Побег» 16+

17.55 21.55 23.55 Футбол
19.00 07.10 Громко
20.00 21.05 Х/ф «Инферно» 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки 0+
06.55 07.30 Чик-зарядка 0+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00 Известия 16+

19.55 00.30 Т/с «След» 16+

23.10 Т/с «Свои 3» 16+
03.20 Т/с «Детективы» 16+
ТВЦ
06.00 Настроение 12+

ОТР

06.00 Х/ф «Весенние перевертыши» 0+
07.30 15.10 Календарь 12+

ТВЦ

04.45 Футбол
02.45 Т/с «Фантом» 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 05.20 6 кадров 16+
07.15 05.40 По делам несовершеннолетних 16+

МИР

05.00 03.05 Т/с «Школа выживания от одинокой женщины с тремя детьми в условиях кризиса» 12+

РЕН ТВ

05.00 Территория заблуждений 16+

22.40 Водить по-русски 16+

23.30 Неизвестная история 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
06.05 М/ф 0+

ТНТ

07.00 М/ф
09.00 09.30 10.00 10.30 11.00
11.30 12.00 12.30 Т/с «Универ» 16+

ТВЗ

06.00 М/ф 0+

ЗВЕЗДА

05.05 Т/с «Участок лейтенанта Качуры» 16+

ОТВ

05.00 06.35 08.35 13.05 15.05 19.00

говорят об этом 16+

06.30 08.30 10.30 13.00 15.00
16.00 18.00 18.55 Погода 6+

Table with 2 columns: Day of the week and Program details. Includes dates 18-24 July and various church services and news programs.

Требуется специалист отдела кадров, оплата при собеседовании. Обращаться в отдел кадров Бисертской ГБ.

СТС

06.00 Ералаш 0+

ТВЗ

05.30 14.50 22.30 01.50 02.30
03.30 04.30 События 16+

ТНТ

07.00 М/ф
09.00 09.30 10.00 10.30 11.00
11.30 12.00 12.30 Т/с «Универ» 16+

ТВЗ

06.00 05.45 М/ф 0+

Православный календарь

18 - 24 июля

Понедельник 18 июля
Седмица 6-я по Пятидесятнице. Обретение честных мощей прп. Сергия, игумена Радонежского

Вторник 19 июля
Собор Радонежских святых

Среда 20 июля
Прп. Фомы, иже в Малей. Прп. Акакия, о котором повествуется в Лествице

Четверг 21 июля
Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани

Пятница 22 июля
Щмч. Панкратия, еп. Тавроменийского

Суббота 23 июля
Положение Честной ризы Господа нашего Иисуса Христа в Москве

Воскресенье 24 июля
Неделя 6-я по Пятидесятнице. Равноап. Ольги, вел. княгини Российской, во святом Крещении Елены

16.00 18.00 18.55 Погода 6+

06.35 08.35 13.05 15.05 19.00
21.00 23.00 Новости ТАУ 16+

08.00 10.00 Известия 16+

10.35 16.05 Х/ф «Без свидетелей» 0+

11.30 Екатеринбургские останки 16+

22.25 Вести национального тенниса 12+

20.15 03.30 Т/с «Следствие по телу» 16+

23.00 Х/ф «Отсчет убийств» 18+

01.20 02.00 03.00 04.00 События 16+

05.00 07.30 09.30 20.00 22.00 00.00
01.20 02.00 03.00 04.00 События 16+

06.00 18.25 20.30 00.30 Все события 16+



